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Student Satisfaction Survey — Academic Year 2020-21
Question Responses % of Students
1YHow much oft?; sylllabr;Js was covered in 4-851t0 100% 62.34 %
e class?
3 -70to 84% 30.13%
Tt favet caes s H QHHASA? =557 eon, 418 %
1-30 to 54% 251 %
0 —Below 30% 0.84 %
Total Students 239

1)How much of the syllabus was covered in the
class?

gt faelt eads snarasHy qul e Srdr

2.51% 0.84%

@4 -85 to 100%
m3-70to 84%
2-551t069%
'1-30to 54%

10 -Below 30%
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Question Responses % of Students
2) How well did the teachers
prepare for the classes? 4 —Thoroughly 70.00 %
RIS Rigwih favg qart [ 3 - Satisfactorily 29.00 %
S A2 2 — Poorly 0.66 %
| — Indifferently 0.00 %
0 — Won’t teach at all 0.00 %
Total Students 239

Z)Hamell did the teachers prepare for the classes?

RIS Rigraid favg aar S sra?

1% 0%

0%

B8 4 -Thoroughly
11 3 — Satisfactorily
= 2—"Poorly

111 - Indifferently

B 0—-Won't teach at all
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Question Responses % of Students
3. How well were the teachers able 4 — Always effective 81.59
to communicate?

R faemeaish fodt g 3 — Sometimes effective 11.30
PN HaTE FHQT? 2 — Just satisfactorily 5.44
1- Generally ineffective 0.84

0- Very poor
communication 0.84

Total Students

239

3)How well were the teachers able to communicate?

e faemeafsht fdt gimear yoR sare weard?

B 4 - Always effective

I 3 — Sometimes effective
12 — Just satisfactorily

© 1- Generally ineffective

E 0- Very poor communication
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Question Responses % of Students

4)The teacher’s approach to teaching 4— Excellent 51.05
can best be described as 3 — Very good 31.80
fRrefepiaT SieATa fwged TR A | 2 — Good 13.39
35?2 | — Fair 3.35
0— Poor 0.42

Total Students

239

4)The teacher’s approach to teaching can best be described as

e T ST Rva® TPIe $HuT 3182

0.42%

B 4- Excellent
m 3 — Very good
72 -Good
11— Fair

0— Poor
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Question Responses % of Students
5) Fairness of the internal 4 —Always fair 73.64
evaluation process by the 3 _ Usually fair 23.01
teachers. 2 — Sometimes unfair 2.93
3 Ic l\” ERIREERE] | — Usually unfair 0.00
THM 1Y odld DI? 0— Unlair 0.42
Total Students 239

5)Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

i YeaATaITe fR1ere Fai-T w6 < dTd B2

| 4 —Always fair

1 3 — Usually fair
1 2 — Sometimes unfair
11— Usually unfair

@ 0- Unfair
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Question

6) Was your performance in
assignments discussed with
you?

Riares faemeafah @@=
e WTdieed @@t
DATd DI?

Responses % of Students
4 — Every time 66.95
3 — Usually 23.43
2 — Occasionally/Sometimes 8.37
| —Rarely 1.26
0— Never 0.00
Total Students 239

6)Was your performance in assignments discussed with you?

Rrare femeat=ht < wramrda wdtage @af Saa a1

1.26%

. 2343%

4 — Every time

M 3 — Usually

[ 2 = Occasionally/Sometimes
©1-Rarely

0- Never

S g

PRINCIPAL
Venkatesh Mahajan Sr.Collegs
Osmanabad



Question Responses % of Students

7) The institute takes active interest in | 4 — Regularly 45.19
promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for | 3 — Often 36.40
students.
Heraarery faemal= uikieor, ugqwR | 2 — Sometimes 17.15
fRrgror, s IR Heflage Srosvit Ud?

| — Rarely 0.84

0— Never 0.42

Total Students 239

7)The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students.
HeTaeer femeatea uikeror, uegs s, JewRiw
Hefiged Broseit Ua?

@ 4 - Regularly

13 - Often

12 —Sometimes
1 - Rarely

[ 0- Never
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Question Responses % of

Students
8) The teaching and mentoring process in your 4 — Significantly 41.00
institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth. 3 — Very well 45.19

RIS Sfeara-Te 3O Ureehear= Ufshan
faemeat=a snea fawge, grTiTe anfdr Wiaf® | 2 — Moderately 12.13
e e SR,

| —Marginally 0.84
0— Not at all 0.84
Total Students 239

8)The teaching and mentoring process in your institution

facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

HeTfIeTaaTda sieaTaTet ST U uissar faematar
HTHeA v, FrATee ST UiafHe e RS 3B.

0.84% 0.84%

o 1213%
B 4 - Significantly

03 - Very well
12 —Moderately
11— Marginally

1 0- Not at all
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Question Responses % of
Students
9) The institution provides multiple 4 — Strongly agree 52.30
opportunities to learn and grow. ~
TeIeTe feeter sirated wai | S~ Aeree A0S
e fafay Yem Iuasl =4 ¢d ®17 | 2 — Neutral 4.18
| — Disagree 0.84
0-— Strongly disagree 0.00
Total Students 239

0.84%

9)The institution provides multiple opportunities to learn and
grow.
HeTdered femafen srommatea gafiitor faemamrd! fafay
G ST T od PI?

B 4 - Strongly agree
13— Agree
112 —Neutral

1 1 - Disagree

B 0- Strongly disagree
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Question Responses % of Students
10) Teachers inform you about 4 — Every time 71.55
your expected competencies,
course outcomes and programme | 3 — Usually 23.85
outcomes.
e faemata ued Ryemmem 2— Occasionally/Sometimes 3.77
31O it fafae fawar=a Ik
SO Ardie Seflg e ofavd dard | | — Rarely 0.42
0— Never 0.42
Total Students 239

10)Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

Rrare faemeafar ugdt Rigrumear snfdr ardta fafay fawi=ar Sfie |
ST Ardia Sagd SfaiTd HRdd

0.42%

3.77% \ /

0.42%

@ 4 - Every time

1 3 — Usually

"1 2— Occasionally/Sometimes
21 1—Rarely

& 0- Never
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Question Responses % of
Students
11) Your mentor does a necessary | 4 — Every time 67.37
;’(z)llllow-up with an assigned task to 3_ Usually 7557
g{mﬁwﬁrw YU f&AT | 2 — Occasionally/Sometimes 5.44
T ! " | I —Rarely 1.26
0 — T don’t have a mentor 0.42
Total Students 239
11)Your mentor does a necessary follow-up with an assigned
task to you.
TS UTers Rigre oy fedean Reifdrs 1g st
UTSYRTAT ¥
1.26%
5.44%

\ 0.42% '
|

| 4 - Every time

3 = Usually

12 — Occasionally/Sometimes
©11-Rarely

B 0-1don’t have a mentor
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Question Responses % of
Students
12) The teachers illustrate t.he concepts | 4 — Every time 74.06
through examples and a.pphcations. 3~ Usuall -
e/ Rvardier 3(aus Yhed JageuR = Y 21.76
T UGG WY HRATd D12 2 — Occasionally/Sometimes 377
|- Rarely 0.42
0 — Never 0.00
Total Students

12)The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

Rrare Rvardia saue SH e 3eeIUNae d SUTIUISHINE ¥g
HIATd B2

0.42% 0.00%

74.06%

H 4 - Every time

113 — Usually

{12 — Occasionally/Sometimes
11— Rarely

B0 - Never

\
-
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Question Responses % of Students
13) The teachers .ldentlfy.yf)ur s.trenglhs an(g 4 — Fully 5941
encourage you with providing right level of
challenges.
fRiere femeafdia sawummEr 35 Reasoriably Heze
Y EIE. T SIS HefTe et Mgt derett A 2 — Partially 5.44
372t el FUTT] B Sl BT 2
1 — Slightly 2.09
0— Unable to 0.84
Total Students 239

13)The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

g faemeatdita s  grargur=n ity a9 a3it snem
Yot At St weft Sudsy Ho SaTa BT 2

|4 - Fully

3 — Reasonably
12— Partially
11 -Slightly

I 0- Unable to
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Question Responses % of Students

14) Teachers are able to identify your |4 — Every time 65.27
weaknesses and help you to
overcome them. 3 — Usually 26.78
e fagmeatdia Suftar siwg @R
AT HRUFTHIS! Hed HRard PI? 2 — Occasionally/Sometimes 4.60

|- Rarely 2.51

0 — Never 0.84

Total Students 239

2.51%
4.60%

overcome them.

DI?

0.84%

' 1- Rarely

14)Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

e faemeatdta Suftar sitegs @TeR AT HRUgRITSt Aed Hard

@ 4 - Every time
13 — Usually

! 2 — Occasionally/Sometimes

2 0 - Never

Qg
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Question Responses % of Students

15) The institution makes effort to 4 — Strongly agree 55.64
engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of | 3 — Agree 39.33
the teaching learning process.
TG - LAY Uish A [oneTe are, fod | 2 — Neutral 4.18
g0 7 sieTar araTed faeneafar ggum
AuaTfAVe v HeTfieee g giard | | - Disagree 0.84
D12

0— Strongly disagree 0.00

Total Students

15)The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.
S{A-3HLATI Uishad Tuneres dre, fo Firor 9 sirerar arered
faemeafer ggvm duafawdie o

0.00%

4.18%\ /

E 4 - Strongly agree
03 - Agree

12— Neutral
111 - Disagree

I 0- Strongly disagree
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Question Responses % of
Students
16) The institute/ teachers use student centric | 4 —To a great extent 57.74
methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving 3 — Moderate 37.66
methodologies for enhancing learning
experiences. 2 — Some what 2.09
fagmatar Refire srva T wTaT et
HeTaed srudT Rigaiag faenif Bfga I - Very little 1.67
Uit e i e, gewrht
fRreror af1for Fr GATyH, SRivS 3. 91 0—Not at all 0.84
3ged g,
Total Students 239

16)The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

faemeafen Qefre srgHa TS TTar are! Heldaad ST Rigis

1.67%

2.09%

@4 -To a great extent
I 3 — Moderate

12 -Some what
11-Very little

0 - Not at all
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Question Responses % of
Students
17) Teachers encourage you to participate
in extracurricular activities. 4 — Strongly agree 68.20
s feremeaf- anariay SUBAG TR | 3 _ Agree 2134
FISINIE RIS R ERI GA
2 — Neutral 3.35
| — Disagree 7.11
0— Strongly disagree 0.00
Total Students
239

17)Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

Rrere Remeafar sinariar STHHTT SgHTT IvarTdt Micifed
HdT.

3.35%

0.00%

/

< 7.11%

B4 - Strongly agree
3 —-Agree
72 —Neutral

1 - Disagree

0 0- Strongly disagree

/
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Question Responses % of Students

18) Efforts are made by the institute/ 4 —To a great extent 66.53
teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready | 3 — Moderate 20.08
for the world of work.
HeiaeTer 3nfor e faematan st ware | 2 _ Some what 11.72
PN, Sa PRI T AR SR
faafquaTaTd! wae=ie aryam. I — Very little 0.84

0 —Not at all 0.84

Total Student
otal Students 239

world of work.

TR S fosfauamrd o

18)Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the

AeIdeer for fRreres faemeafzan sith ware Sivrey, Siad S d

B4 -To a great extent
1 3 — Moderate

12 —Some what
111 - Very little
B0-Notatall

—
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Question Responses % of Students

19) What percentage of teachers use ICT tools such

as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. | 4 — Above 90% 34.31
el cadh FRIefe T STed T S &1 LCD UNITeR, [ 3-70-89% 32.22
wﬁmg .WWG{W]B& DHIAd? 7-50-69% 1632
1-30—49% 9.62
0 —Below 29% 7.53

Total Students

239

19)What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |
Multimedia, etc. while teaching. |

foreht = a1 T yTed doIwT= &8 B Lep Wde, A AfSar . FMarmR |
SIS HRTd? |

4 — Above 90%
1 3-70-89%
= 2-50-69%
©11-30-49%

|
|
1
|

@m0 - Below 29%
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Question

20) The overall quality of teaching-
learning process in your institute is very
good.

HEII=ITad T — 3719 Ulchdd Tdhge
T[OTaAT JET0T U AT 3Tg.

Criterion % of Students
4 — Strongly agree 59.83
3— Agree 35.56
2 — Neutral 2.93
1 — Disagree 1.26
0- Strongly disagree 0.42
Total Students
239

1.26%

20)The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good.

AR ST - HATTT Ufhad Tehey Turasi WHIOT Ga
T 3T,

0.42%

® 4 - Strongly agree

03 -Agree

12— Neutral

111 - Disagree

£ 0- Strongly disagree
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Q. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

Parameter Total Number | Number and Nature
of Responses of Responses %.
03 Neutral 12.50%
Class Room Teaching = 2 Nega.ti've 0%
11 Positive 45.83
08 Suggestions 33.33%
1 Neutral 100%
Internal Evaluation : 0 Negative 0
0 Positive 0%
0 Suggestions 0%
0 Neutral 0%
Students Mentoring 0 Negative 0%
18 02 Positive 11.11%
16 Suggestions 88.88%
0  Neutral 0%
About Teachers e DieEauNe 40.00%
5 03 Positive 60.00%
0  Suggestions 0%

%“/
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Q. 21 Give three oBserva_tion / shggest--idhs to imprBVe the overall

teaching — learning experience in your institution.
gra e ferarard frftemrars & gEar s

Student response about Classroom Teaching

m Neutral
] 1 Negative

| o1 Positive

\ 7 I Suggestions

\ 45.83%
r'/

_/’

—— ——— B

Q. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall
teaching — learning experience in your institution.

o TR faermarat Fteras I Ear o

Student response about Internal Evaluation

00

o Neutral
1 Negative
© Positive

1 Suggestions

e
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VQ. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall

qre e ferridt Afterrers diF gaar .

t
!
teaching — learning experience in your institution. |
|
Student response about Classroom Teaching L

|

|

|
|
|
|
|
|
|
]
\

B Neutral

7 Negative

|
|
' Positive '
\ ' Suggestions ‘

\ ] I

45.83 %

Q. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall

teaching — learning experience in your institution.
g e fasramard! FflemTas @ gaan o

Student response about Internal Evaluation

00

@ Neutral
I Negative
' Positive

' Suggestions

/J
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Q. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall

teaching — learning experience in your institution.
o AR et g fF g e

Student response about Student mentoring

00

11.11%

Neutral
7 Negative
Positive

Suggestions

88.88%

Q. 21 Give three observation / suggestions to improve the overall
teaching — learning experience in your institution.

T SR STt A TS T a1 S0

Student response about About Teachers

\\
D
N
40% = Neutral
1 Negative
Positive
60% /
/ Suggestions
y
A
///
y |

PRINCIPAL
\ankatesh [iahajzn Sr.Cotiege
Osmanabad



